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Ka@nyntrg: 1. N. NTANANANATOY

OVOUATENMWVUHO oTtoudaotn:

BaBpoloyia

ApLOpNTKA:

OMoypadwg:

ApLOUAG YEVIKOU HNTpWOUL:

A) EPQTHZEIZ 3Q3TOY-AAOOYZ (povadeg 30)

(BAAte to 2 ) TO A OTO KOUTAKLA TWV ATIOVTHOEWY, EhOoOV cupndwveite N Stadwveite avtiotoixwe)

1. e onueio otaBepng palag m ebapudletat Suvaun F=otabepol pétpou kel StevBuvonc. To

onueio Kweital pe otabepn taxvTnTO
2. To N katto Kp givat povadeg palag, oAAd o 5LadopeTIKA CUOTHUATO LOVASWV.
To N kat to Kp elval povadeg dUvaung, loou HéEtpou, alld os SladopeTIKA cuaTHUATA

w

povasdwy.

o Now e

afova yUpw armod tov omnolo neplotpEdovral.

9. To Bapog kaBe cwuatog elval otabepr] Tou LSLOTNTA.
10. O vopog NG maykoopLog AENG tou NeUtwva, EpUNVEVEL KL TIC KUKALKEG TPOXLEG TWV
S0pudhOpwV YUpw armd Toug TMAAVATES KoL TwV TAAVNTWY yUpw armo tov RALo.

B) ANTIZTOIXHZH (povadeg 14)

H 1ox0¢ elval péyebog mou efaptatat and tnv katevBuvon tn¢ Kivnong TG UNXavAc.
H povada HP petpd Loxv ion pe 745,7 Watt
H povada HP ekppalel Suvapn evog immou.
H pomn adpAveLlog TWV OTEPEWV CWHATWY £ival otabepr Toug LSLoTNTa.
H attia Tng meplotpodr¢ Twv OTEPEWV CWHATWY £ival N Suvaun mou edbapuoleTal oTov

AvTloToLXEloTE Ta OTOLKELD TOU MPWTOU WE ekelva Tou SeUTepoU mivaka.
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) AZKHZH 1M (povdabecg 28)

A ‘Epyo
B loxug
r Evépysla

AUo tpoxol neplotpédovtal pe tn fonbela pavta
pe tnv dopd neplotpodnc, Omwe pailvetal oTo oxUa.

Av R1=3R2=0,9 m kai f1=20 Hz:
0) yWwv. TaXUTNTEC W1 KAl W2
B) ToxuTNTEG L1 KOL U2

y) meptddoug T1 kat T2
6) ouyvotnta f;

U2,

R1

U1




A) AZKHZH 2" (uovadeg 28)

Zwyaridio palac m=10 Kgr mou kiveitar atnv dielBuvon 0x, d¢xeTar dUvapn mou diveTal amod Thv
oxéon: F= (3x2 +x - 10) (S.I.). Otav ppiokeTal aTnv apxh Tou dfova (x=0) éxei TaxuTnTa up =10

m/sec. Na ppeBolv:

1. To épyo Tng aokoUpevng dUvaung améd Tnv ageTnpia PéXpl ekei 6Tou x=40 m

2. H rtaxurnTa Tou owparidiou oTo onpcio x=40 m

TYTIONOrI'Io

uv=lim(AR/At)=dR/dt a=lim(Au/At)=du/dt

At—0 At—0
R=Rt)=x@®)i+w(t)j+z(t)k uU=u(t) = u(t)i +uy(t)j +u(t)k
a=a(t) = ax(t)i +ay(t)j +ta(h)k w=lim(Ae/At)=de/dt

dW=FdR w=j FdR W=Fsocuv® P=dw/dt

M=la K=t2mu?+%Iiw? dW=M d¢@ P=Mw

P=Fu U=Bh U =% kx® K =22 mu? W =K1 —Ko K=%2lw?

At—0

a=lim(Aw/At)=d w/dt u=wR a=aR

At—0
a=0 u=up=oTaBepn Ax=ut
a=oTaBepr U=Up+at Ax=uot+Ysat?
a=0 w= oTabepny Ap=wt
a=oTaBepry w=wo+at =wet+Yzat®
F=dp/dt F=ma Tsmax=ns.N T=nN M=dL/dt M=la

ATTANTHZELS
A) EPOQTHZEIZ ZQ>TOY-AAOOYZ (30 )

(BAAte to X ) TO A OTO KOUTAKLA TWV ATIOVTHOEWY, EbOoOV cupudwveite N Stadwveite aviiotoixwe)
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B) ANTIZTOIXHZEH (1ovddec 14)
AVTIOTOIXEIOTE TA OTOIXEIA TOU TIPWTOU WE eKeiva Tou eUTEPOU Tivaka.

NONOIDWN =

) AZSKHIELS 1" ka1 27 (uovddec 28 xai 28)




